
Rezultatele sondajului 

„Calitatea Serviciilor” 

(iulie/2016 – decembrie/2016) 

 Numărul total de vizualizări a sondajului – 1014. 

 Numărul total de vizitatori – 623. 

 Nr. chestionarelor completate la 100% - 93. 

 Nivelul de completare a chestionarelor – 15%. 

 Timpul mediu de parcurgere a unui chestionar – 04:22. 

 

Răspunsuri: 

 

 Cum calificaţi prestarea  urmatorului serviciu -  

accesibilitatea informaţiei privind calculul  plăţii pentru serviciile 

furnizate ? 

 

- Bună = 47% 

- Nesatisf. = 34% 

- Satisf. = 19% 
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 Cum calificaţi prestarea urmatorului serviciu -  

examinarea  cererilor D-voastră  în termenele  stabilite ? 

 

-  Normativă = 64% 

-  Cu încălcări = 36% 

 

 Sunt argumentate legislativ (normativ) răspunsurile la cererile şi petițiile 

D-voastră? 

 

- Da = 72% 

- Nu = 28% 
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 Cum apreciați activitatea Centrului informare şi perfectare a 

documentelor ? 

 

- Bună = 36% 

- Nesatisf. = 22% 

- Satisf. = 42% 

 

 Solicitaţi informaţii de la Serviciul dispeceratul central al întreprinderii ? 

 

- Da = 57% 

- Nu = 43% 
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 Primiţi informaţii complete de la Serviciul dispeceratul central ? 

 

- Da = 59% 

- Nu = 41% 

 

 Sunteţi informați de către furnizor despre serviciile prestate ? 

 

- Da = 55% 

- Nu = 45% 
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 Sunteţi satisfăcuţi de activitatea Serviciului dispeceratul central ? 

 

- Da = 65% 

- Nu = 35% 

 

 Sunteţi satisfăcuţi de calitatea lucrărilor de reparaţie, efectuate la reţelele 

de alimentare cu apă şi de canalizare ? 

 

- Da = 57% 

- Nu = 43% 
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 Cum apreciaţi calitatea serviciilor de alimentare cu apă ? 

 

- Bună = 40% 

- Nesatisf. = 23% 

- Satisf. = 37% 

 

 Cum apreciaţi calitatea serviciilor de canalizare ? 

 

- Bună = 44% 

- Nesatisf. = 19% 

- Satisf. = 37% 
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 Grupul de vîrstă în care vă încadrați? 

 

- 18-35 = 60% 

- 35-65 = 38% 

- 65+ = 2% 

 

 Genul: 

 

- Masculin = 53% 

- Femenin = 47% 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

18-35 35-65 65+

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

Masc. Fem.


